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REVISÃO 11 (LOGARITMOS)
1) Calcule os logaritmos abaixo:

a) log636

b) log100,01

c) log1/5125

2) Calcule o valor das expressões abaixo:

a) E = 41+log43
b) E = log4 1 + log6 6 + log4 42

c) E = 52 – log53

3) Sabendo que log 2 = 0,30 e               log 3 = 0,47, calcule:

a) log 12

b) log 
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c) log20

d) log60

e) log 500

4) Sabendo que log202 = a e log203 = b, calcule, em função de a e b, log618.
5) Resolva a expressão abaixo:

E = 
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6) Seja x=21000. Sabendo que log2 é aproximadamente igual a 0,30103 pode-se afirmar que o número de algarismos de x é:

a) 300

b) 301

c) 302

d) 1000

e) 2000

7) (PUC 2004) Em 1996, uma indústria iniciou a fabricação de 6000 unidades de certo produto e, desde então, sua produção tem crescido à taxa de 20% ao ano. Nessas condições, em que ano a produção foi igual ao triplo da de 1996? (Dados: log 2 = 0,30 e log 3 = 0,48)

8) Carros novos melhoram o escoamento do trânsito e causam menos poluição. Para adquirir um carro novo, um cidadão fez um investimento de R$ 10.000,00 na poupança, a juros mensais de 1%, o qual rende, ao final de n meses, o valor de C(n) = 10.000 (1,01)n reais. Determine o número mínimo de meses necessário, para que o valor aplicado atinja RS 15.000,00? 

Dados: Log 2 = 0,301 ; Log 3 = 0,477 ; Log 101 = 2,004

9) (Fgv) A equação 
log(x + 2) + log(x - 2) = 1:

a) tem duas raízes opostas.

b) tem uma única raiz irracional.

c) tem uma única raiz menor que 3.

d) tem uma única raiz maior que 7.

e) tem conjunto solução vazio. 

10) (UERJ) O logaritmo decimal do número positivo x é representado por log x. Então, a soma das raízes de 
log2 x - log x3 = 0 é igual a:

a) 1

b) 101

c) 1000

d) 1001

11) Uma pessoa necessitava saber o valor do logaritmo decimal de 450, mas não tinha calculadora. Em uma busca na internet, encontrou a tabela a seguir e, através dela pôde calcular corretamente o que precisava.


 x 

log x


------------------------


 2

0,30


 3 

0,48


 7 

0,85


11 

1,04

Determine o valor encontrado.
12) (EXAME SUPLETIVO 2005) Considerando que a magnitude M de um terremoto é dada pela relação M = log P, onde P é a potência do terremoto, um terremoto de magnitude 5 na escala Richter tem uma potência igual a:

a) 100

b) 1000

c) 10000

d) 100000

13) (UFF) O valor mínimo da função de variável real f definida por f(x) = 
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 é obtido para x igual a:

a) 10-2
b) 10-1
c) 1

d) 10

e) 102
14) (UFF) O valor da expressão log32.log43....log109 é:

a) 0

b) log 2

c) log43

d) log34

e) 1
15) (UNIRIO) Um médico, após estudar o crescimento médio das crianças de uma determinada cidade, com idades que variavam de 1 a 12 anos, obteve a fórmula h = log(100,7.
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), onde h é a altura (em metros) e i é a idade (em anos). Pela fórmula, uma criança de 10 anos desta cidade terá altura:

a) 120 cm

b) 123 cm

c) 125 cm

d) 128 cm

e) 130 cm

16) Seja f: IR+ ( IR, bijetora, definida por      f(x) = log5x , pede-se:

a) Calcule f(25)

b) Qual é a lei que define f -1?

17) (UNESP 2007) A temperatura média da Terra começou a ser medida por volta de 1870 e em 1880 já apareceu uma diferença: estava (0,01) °C (graus Celsius) acima daquela registrada em 1870 (10 anos antes). A função abaixo:
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com t(x) em °C e x em anos, fornece uma estimativa para o aumento da temperatura média da Terra (em relação àquela registrada em 1870) no ano (1880 + x), x > 0. Com base na função, determine em que ano a temperatura média da Terra terá aumentado 3°C. (Use as aproximações log2(3) = 1,6 e log2(5) = 2,3).

18) (UNIFESP 2007) A relação P(t) = P0 (1 + r)t, onde r > 0 é constante, representa uma quantidade P que cresce exponencialmente em função do tempo t > 0. P0 é a quantidade inicial e r é a taxa de crescimento num dado período de tempo. Neste caso, o tempo de dobra da quantidade é o período de tempo necessário para ela dobrar. O tempo de dobra T pode ser calculado pela fórmula:
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e} T =104,y (21).
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